



南环小学小记者站专版

在美景中传递快乐

本报小记者(南环小学4年级3班) 吕庆泰

“太阳当空照,花儿对我笑……”4月14日,伴着欢快的歌声,学校组织的“我和春天有个约会”活动开始啦。我们乘坐公交车来到名人植物园。

进入植物园,首先映入眼帘的是一片片郁金香。五颜六色的花朵争奇斗艳,美不胜收,好像仙女落入凡间。

“绝代只西子,众芳惟牡丹。”一阵花香扑鼻而来,循着花香,只见色如锦、大如碗的牡丹在冲我们微笑。这么多的牡丹花,看看这朵很美,看看那一朵也很美。如果把它们看作一幅优美的画卷,那这位画家的本领可真了不起。

随后,我们来到一处宽阔的空地,玩起了“桃花朵朵开”

的小游戏。同学们围成一个大大的圆圈,老师站在中间。当老师说到“桃花朵朵开,开几朵”时,我们要迅速作出反应。游戏中,欢笑声、尖叫声此起彼伏,欢乐的声音回荡在植物园上空。

离开植物园,我们又来到沧州大运河生态修复展示区。这里的地形非常有趣,呈独特的“Ω”状,河岸两侧风光秀丽,横跨河道的浮桥见证着运河的变化。放眼望去,一望无际绿油油的草坪在招呼我们去玩耍。

我们在公园里撒欢儿地跑开了,你追我赶,好不快乐。我们在家乡的美景之中传递着快乐。

校长寄语



学校坚持“奠基生命,诗意童年”的教育理念,致力于学生的全面发展。自2014年在做好常规教育的基础上,提出并实施了“四大工程,着墨动静”的特色工作思路,“四大工程”即:“书香一生”“我爱篮球”“全神贯注”“生态体验”。“四大工程”将羽翼逐丰,依托在运河教育的雁阵中,互相助助力同拍前行。

——南环小学校长
朱敬明

我更爱家乡了

本报小记者(南环小学4年级8班) 邵彦硕

春游啦!4月14日一大早,我背上心爱的小书包,怀着无比激动的心情来到学校。书包里装的不再是沉甸甸的书,而是好吃的零食。

我们先来到名人植物园。进入园内,映入眼帘的是名人大道展示区,一个个青铜材质的沧州历史名人雕像或卧或立,栩栩如生。园内的郁金香花团锦簇,牡丹花姹紫嫣红,争奇斗艳,美不胜收。

离开名人植物园,我们又来到沧州大运河生态修复展示区。张老师让我们分组活动。作为五组的组长,我带领着大家沿着运河岸边行走。

我发现,大运河的河段是一个“几”字形。我们组的谭旭瑶说,历史上的沧州大运河是条丰水河,人们开凿运河时,为了减轻洪水的压力,就挖了许多人工弯道,以降低水流的

速度,这就叫“三弯顶一闸”。大家听后,连连称赞古人的智慧。

在这次春游活动中,我看到了很多沧州美景,也更加热爱家乡了。



做游戏

共享美好的春光

本报小记者(南环小学4年级4班) 赵梦琪

4月14日,我们学校开展了“我和春天有个约会”的春游活动。

清晨,我们早早地来到学校,好像一群叽叽喳喳的小鸟,兴奋地谈论着对春游的畅想。集合完毕后,我们坐上车出发了。

很快,我们来到了第一站——名人植物园。我们排着整齐的队伍,从南门进园,顺着小路游览起来。我们看到了万紫千红的郁金香、美丽的牡丹花、翠绿的竹林,还有清澈的湖水……处处美景让我眼花缭乱,原来春天早已来

到我们身边。

在一处宽阔的空地上,我们还做了“桃花朵朵开”的游戏。当我们按照老师说出的不同的数字抱在一起时,每个人的脸上都洋溢着快乐的笑容。

第二站,我们坐在车上,沿着运河游览了御碑苑、傅家圈桃园。窗外美景如画,车内笑声阵阵,我们分享食物,一起唱歌,快乐极了。

最后一站,我们游览了沧州大运河生态修复展示区。

这次春游活动让我们欣赏了美丽的新沧州,共享了美好的春光。

星星点灯★



多彩的“高脚杯”

走进名人植物园,一股沁人心脾的香气扑鼻而来,一大片美丽的郁金香花海展现在我们眼前。一株株郁金香整齐地排列着,有红的、白的、粉的、紫的、黄的……竞相开放,姹紫嫣红,美丽极了!

这一朵朵颜色各异的高脚杯,好似一个个五颜六色的高脚杯,又像一位亭亭玉立的少女,在微风的轻拂下翩翩起舞。这色彩斑斓的花海与蔚蓝的天空、碧绿的大树相互映衬,犹如一幅绚丽多彩的水墨画,令人陶醉不已。

本报小记者(南环小学4年级6班) 王海鑫

美丽的春天

名人植物园里的郁金香使我难以忘怀。

走进郁金香花田,你可以闻到扑鼻的花香,可以看到一幅生机勃勃的美好画卷。在春风的吹动下,一朵朵郁金香就像一群可爱的孩子,在向你打招呼。

郁金香热爱春天,春天也使它们更加鲜艳、更加美丽,更加充满生机。

我热爱郁金香,也热爱这美丽的春天。

本报小记者(南环小学4年级8班) 刘浩涵

快乐的春游

本报小记者(南环小学4年级10班) 李鑫格

春暖花开,万物复苏,学校组织的春游活动终于来了,同学们都欣喜若狂。

第一站,我们来到名人植物园。一进门,我们就看到许多名人雕像。老师给我们一一介绍了这些名人的生平。

继续往前走,我们看到了一大片美丽的郁金香。它们就像一群小姑娘穿着五彩斑斓的衣裳,翩翩起舞,真是好看极了!

第二站,我们来到了傅家圈桃园。由于道路太狭窄了,我

们没有下车,是坐在车上观赏的。桃园里有好多爷爷奶奶在干活,我们坐在车里跟他们打招呼,开心得不得了。

第三站,我们来到大运河生态修复展示区的九河桥。我们从桥头走到桥尾,又下了桥,在一片空旷的地方玩了几个小游戏,我们开心得像一群快活的小鸟。

时间过得真快啊,感觉一眨眼的工夫,这次春游活动就结束了。不过,我们玩得都很开心,期待下次春游吧!

春天的盛会

本报小记者(南环小学4年级7班) 刘桐瑀

小河里的水又欢快地唱起了歌,小燕子又开始呼朋唤友地回老家筑巢了,天上的风筝又成群结队地去蓝天家串门了。柳絮铺天盖地地奔跑着,飞到我的脸上,挠了挠我的鼻子,然后趴在我的耳边说:“你还记得和春天的约会吗?”哦,我们的约会。

4月14日,在老师的带领下,我们来到名人植物园,共赴和春天的约会。春风暖暖地牵着我的手,和郁金香园撞了个满怀。春风温柔地叫醒每一朵郁金香,它们伸了个懒腰,换好了红色、黄色、粉色、紫色的舞

裙,叫来蜜蜂和蝴蝶来为它们伴舞。

我拉着春风的手,跑到了名人雕像前,自豪地说:“看,这些都是我们沧州的大名人……”

春风挣脱我的手,坐到一匹马的雕像上,指着旁边的一位名人雕像问:“这是谁呀?”我骄傲地说:“这是刘焘。他可是位保家卫国的大将呢!”

我还带着春风去游览了美丽的沧州大运河生态修复展示区。

分别时,春风恋恋不舍地说:“明年,我还想看更多的沧州美景。”



快乐合影

我和春天有个约会

本报小记者(南环小学4年级11班) 严祎畅

春天,是春暖花开的季节;春天,是万物复苏的季节;春天,是鸟语花香的季节。在这个美丽的季节里,学校组织了“我和春天有个约会”的春游活动,让我们到大自然中约会春天,感受大自然的美。

在老师和家长志愿者的带领下,我们排着整齐的队伍出发了。一路上,同学们有说有笑。偶尔有一两团洁白的柳絮飘过来,似乎也想加入我们的队伍呢!

我们先来到名人植物园。刚进门,一股花香扑鼻而来。这里的郁金香开得正好,红的、黄的、粉的……红的似火,黄的似金,粉色的就像一个害羞的女孩,正冲着我们微笑,

欢迎我们的到来。

“唯有牡丹真国色,花开时节动京城。”植物园里的牡丹也都开了。美丽的牡丹花在绿叶的衬托下,显得更加娇艳。

“人间四月芳菲尽,山寺桃花始盛开。”逛完植物园,我们又来到傅家圈桃园。形态各异的桃树,粉嫩的桃花,宛如一幅美丽的画卷。

那桃花或深或浅,或浓或淡,散发着阵阵花香,令人心旷神怡。

快乐的时间像个调皮的孩子,稍不留神,就从我们眼皮底下悄悄地溜走了。可是,欢快的笑声、美好的记忆却永远留在了我们心间。

本版摄影 邵明霞



留住这一刻